



昨天,太多的花篮送往孙家,为的是无奈的痛别

元月三日,和孙道临作最后的道别

著名表演艺术家孙道临前天在上海病逝,昨天,孙老全国各地的亲朋好友都赶到上海来哀悼故人。昨天上午,孙道临家中来客不断,大大小小的花篮把本不宽敞的房间挤满,连他家外的走道里也摆满了花篮。快报记者代表广大读者也献上一个花篮,愿孙老一路走好。另外,据孙老的亲戚介绍,孙道临追悼会将于明年1月3日上午10时在上海市龙华殡仪馆举行。届时,上海市各界名人将前去送别孙老。

王文娟身体好转依旧悲痛

昨天上午,记者赶到孙老家时,看到各方送来的小花篮已经从屋内排到了屋外。灵堂的电视中正在播放着孙道临的专题

节目,孙道临的女儿搂着妈妈王文娟,坐在沙发上看电视。王文娟时不时抹眼泪,孙老的女儿的眼睛一直红红的。王文娟身穿浅色上衣,黑色长裤,头发凌乱,显然已经顾不上打理。即便如此,这一家人还是不忘客气地接待来客,让人心暖。孙道临的一位朋友赶来后,王文娟起身迎客。寒暄一阵之后,客人要走,王文娟坚持把他送到门口。记者询问孙家人得知,王文娟的血压已经稳定下来,但行走还是需要人搀扶,因为十分悲痛,她很少说话。

此外,孙道临的一位亲戚向记者表示,孙老的追悼会将于明年1月3日上午10点,在上海市龙华殡仪馆举行。届时,上海各界名人将前去送别孙老。

孙老家门口也摆满了鲜花
沈梅 摄



王文娟在祭拜丈夫

孙老人缘太好忙坏小花店

孙道临家附近有家不足5平米的小花店。昨天,来送别孙老的亲友们几乎全部拥进这家店,忙坏了花店老板,这花店所有素色鲜花几次被卖光,老板不停地打电话调货,应付不过来。

昨天一早,记者就在这家花店订购了花篮,然后先上孙老家采访。但过了两个钟头,花篮还没送上来。记者赶到花店一看,屋里屋外全

站满了人,一问全是去吊唁孙老的。

花店里,一位80多岁的老人是孙道临的亲戚,他已经在花店呆了一个多钟头,因为天冷风大,被冻得瑟瑟发抖。花店老板赶紧把店里的电暖宝给他抱着。

一群上影演员也在此等候花篮。记者认出,其中一个是著名演员张晓林,他曾经在老版《封神榜》中扮演周武

王,他向记者表示,“虽然我跟孙老合作的机会不多,但是他很谦和、敬业,我一直都很尊敬他,无论在人品和艺品上,他都是学习的榜样。”

客人实在太多,花店老板手忙脚乱。她边忙边说:“哎,以前经常看见孙老师和王老师一起在附近散步,他们还经常下楼吃早点,好恩爱啊!没想到,孙老突然就没了。”

孙道临是张纪中的恩人

孙道临先生的去世,让业内人士都很痛心,昨日张纪中在接受记者采访时,也悲痛万分。张纪中告诉记者,孙道临对于他来说,是一个恩人,孙道临的教诲,让张纪中在事业上受益匪浅。张纪中告诉记者,上世纪70年代的他还是一个满怀梦想的青年人,一心想要成为艺术家的他报考了山西话剧院。当时对自己没有太大把握的张导遇见了孙道临,人生也因此改变。张纪中充满感激地说:“报考山西话剧院那天,孙老师拉住

我说,小张啊,你一定要坚持,只要坚持就会有结果。”孙道临的这句良言让张导获益匪浅,张纪中最后悲痛万分地说了句:“我很感激这位帮助过我的恩师!” 快报记者 李谷



孙生前和“年纪最小的朋友”在一起
沈梅 翻拍

环保:新家装时代的选择

2007年12月21日下午,一场题为“家装与环保”的研讨会在上海举行。来自海内外近300位专家学者和设计师荟萃一堂。至此,历时4个多月的“第二届大金公寓内装设计大赛”也落下帷幕。

出席研讨会的日本建筑和工业造型设计界代表人物之一黑川雅之先生,就家庭内装和环境保护的关系发表了独到的见解。他认为,室内装潢做得好,就要体现人文关怀和文化理念。美对环保来讲是精神层面的,环境危害则是对人的肉体而言,两者是相互存在的。

专家们普遍认为,环保和节能正成为目前家装的主旋律。环保的理念和文化,在中国还刚刚起步是个新的命题。设计师的本领不在于花费高成本、体现奢华,重要的是社会责任,诸如排污、居室的自身空气循环等。人作为自然的一份子,必然要具备环保观念,不应以奢华为设计的终极目标,而是对整个社会所供给的环保资源的运用。设计师们在选择设备时一定要注意电

器的高能效比。如在做空调设计时,高效率非常重要,能量耗费大的设备显然不合理。由于用户对设备不熟悉,因此设计师也是“讲解员”,需耐心讲解,循循善诱,深入指导,服务到位,让更多的人投身到环保中去。

作为一直致力于为用户提供舒适空间的空调厂家,大金与拥有同样愿望的内装设计领域保持着良好的合作关系。同时,随着家用中央空调在公寓房中的运用越来越普及,如何将空调与内装完美融合在一起,使二者都发挥良好的互补作用,也值得空调厂家与设计师们共同探讨。

今年的内装设计大赛共收集到来自江、浙、沪三地设计师的作品共150余幅。以日本著名建筑和工业造型设计大师黑川雅之领衔的评审团,最终集体评出了包括“设计创意”类在内的11项大奖。其中涌现了许多新锐年轻设计师的最新作品,其中设计创意类金奖作品就是来自无锡王楠的作品。评委们评价他的作品具有东方气质和简约的



奢华感。此外,今年也评选出了在家用中央空调设计方面与公寓装潢配合非常完美的作品,其中一幅作品只有不到100平米,足见家用中央空调在小户型中也可以运用自如,而这种形式也逐渐在成为一种流行。

年轻设计师是中国设计事业的未来和希望,除了日常工作之外,他们需要更多可以展示才华的舞台。通过比赛,年轻设计师们不仅与国际级的大师有了近距离的接触,同时自己的设计作品也能得到大师和专家的点评,无疑对今后成长与发展有所助益。大金在专注研发和推广安全、舒适和环保系列空调的同时,也希望通过举办这样的比赛能培养和发掘更多的年轻新锐设计师,为国内年轻优秀的内装设计师提供一个能展现自我风采的平台。

小灵通 生活需要小灵通

圣诞新年同欢享 灵通充值送礼券

充值话费就有礼券相送,充的越多送的越多。让您的节日倍添惊喜!机会难得,数量有限!

您在等什么?还不快快行动!

充值金额	赠送礼品券	话费到账方式		话费有效期
		首次到账	余额分8个月到账	
300元	100元	100元	25元/月	2年
500元	200元	180元	40元/月	2年

友情提醒:套餐号码也可以参加此次活动。

自助服务热线10000 • 活动时间:即日起(活动礼品券领完即止)

网上营业厅: www.chinetelecom.com.cn • 活动对象:大网满10个月的南京地区新老套餐用户

活动受理:盐城、连云港、南通、苏州、镇江、常州、南京及该地区的移动客户

用户至上 用心服务 Customer First Service Excellence

中国电信南京分公司

客户服务热线 10000

